

## 济南公安对“九小场所”消防检查实名捆绑,发生火灾责任倒查

# “谁检查的,出了事谁负责”

本报10月24日讯(记者 尉伟 通讯员 杨林 实习生 周博雯) 济南公安消防人员对小商场、小学校、小网吧等“九小场所”的检查,落实情况实行实名制。24日,记者从全市“九小场所”消防安全标准化建设现场会上获悉,今后“九小场所”发生火灾,一律责任倒查,“谁负责检查的,出了事找谁。”

24日上午,在历下公安科院路派出所,民警在电脑前一动鼠标,山师东路商业街各业户场所的信息、曾存在的隐患如何整改及民警监督检查情况一目了然,由此拉开了全市“九小场所”消防安全标准化建设现场会的帷幕。

“山师东路商业街全长1200米,街道内像小美容院、小饭馆等‘九小场所’达271家,情况复杂,人员密集。”科院路派出所所长肖文兵说,为此他们专门联系一家软件公司帮忙,研发了一套依托电子地图生成的消防管理监督检查系统,“除此之外,该平台还与山师东路商业街的300余个电视探头相连接,能实时监控火灾隐患和突发火情。”

“目前,我们对辖区内‘九小场所’消防管理24小时实施视频监控。”在全市“九小场所”消防安全标准化建设现场会上,历下公安分局局长贾延昭介绍说。

“全市现有‘九小场所’5万多家,通过近5年来的分析,‘九小场所’发生的火灾起数和伤亡人数,占到总数的65%和52%。”会上,济南市公安局局长刘新云要求,下一步要落实“九小场所”消防检查实名制,发生火灾事故,一律倒查责任。

“所谓实名制,就是对‘九小场所’进行消防检查时,要求检查人员对于检查部位、存在问题、整改情况实名捆绑,避免走过场的现象。”济南公安消防支队工作人员告诉记者,“一旦发生火灾事故,便于迅速倒查责任。”

## 即日起,公安专项整治中小旅馆

### 重点针对入住不登记、一证多住、退宿不及时、消防隐患等问题



24日,在济南火车站附近一家宾馆内,民警正在对宾馆工作人员的上岗证、登记情况等进行检查。 本报记者 王媛 摄

本报10月24日讯(记者 崔岩 实习生 梁孔丽) 24日,济南举行全市中小旅馆及娱乐场所管理工作会议。即日起,公安部门将对全市中小旅馆及娱乐场所专项清理整治。

24日下午3点,位于火车站附近的泉城宾馆内,几名民警与宾馆服务人员一边交流,一边查看宾馆的入住、退房等登记信息。据了解,由于泉城宾馆紧邻济南火车站,这里每年都是公安部门排查抓获犯罪嫌疑人最多的宾馆。

“这次整治,还是重点针对以往检查中发现的个别旅馆入住不登记、一证多住、退宿不及时,从业人员信息未录入、消防隐患等问题。”济南市公安局治安支队支队长张仁骏表示,此次整治重点围绕济南火车站、汽车站周边的旅馆及娱乐场所,提醒居民前往应随身携带证件。

“对无证擅自经营的,坚决予以取缔;对违法违规经营的,坚决依法予以处罚,情节严重的,吊销(特种行业许可证)或责令停业整顿。”张仁骏说。

### Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务

2010消费者信赖十大整形美容机构 美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位  
中国整形美容奢侈品牌 独家拥有18项国家专利技术

初识,在校园模特大赛上,那时她的皮肤,白嫩到让所有女孩子妒忌。  
再见,她已初为人母,略显憔悴的脸庞,多了几条细细的纹,看了着实令人心疼,已不是当年的她了。  
如今,简直令人不敢相信,仿佛时光倒流,又见到了那年,T台上的她。她说:“只是一针而已。”

## 一针抗衰 枯木逢春之谜

10月27、28日,自体青春细胞肌活亚洲首席设计专家张永国亲临韩氏泉城绝佳无创抗衰传奇即将上演,限量预约正在进行,详情咨询0531-86013330。

### 一针回复年轻态

#### 【面部年轻化臻品——爱贝芙】

爱贝芙(ARTECOLL)是一种可注射医学美容生物高分子材料,是目前全球唯一通过美国FDA、欧盟CE和中国国家药监局(SFDA)认证的全球唯一一款真正实现面部年轻化臻品。

爱贝芙富含丰富PMMA微球,能刺激人体持续产生弹性纤维和胶原蛋白,对皱纹、肌肤质地以及其他组织缺陷能起到永久修正作用,只需几分钟,即可轻松恢复肌肤年轻态。全球每年有超过30万人亲身体验爱贝芙年轻化的神奇魔力。

#### 【轻松实现面部整体年轻化】

除皱:额部横纹、眉间竖纹、鱼尾纹、鼻唇沟、唇周放射纹、面颊皱纹、颈部横纹。

改善肤质:皮肤松弛、老化、肤色暗沉、缺乏弹性。

塑形:丰唇、丰耳垂、隆鼻隆下巴、丰额、丰太阳穴、丰满颊、充盈乳头、重塑人中峭。

填充:痤疮凹陷疤痕、眼窝凹陷、软组织缺损、骨性凹陷、不精细美容手术的局部修复。

### 韩氏无创抗衰老中心

拥有多项省内唯一技术,囊括爱贝芙、逸美等十余种国际高端注射产品。可针对不同衰老成因搭配组合,深入不同层次,全面阻击衰老。自成立以来,经无数爱美人士亲身验证,效果明显。

- 1、创伤仅针眼大小,治疗迅速,见效快;
- 2、无需恢复,不影响正常工作生活;
- 3、针对不同衰老成因,真正做到精准抗衰。

### 专业的医生做专业的事

一个医生做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业的医生只做专业的事,韩氏无创抗衰老中心,从设计、注射到护理,均由10余名专业注射医护人员专职进行,努力将其做到极致。



新浪微博 weibo.com 做整形的人韩啸

有很多机构在网上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

上帝欠您的韩氏还给您

0531-86013330 鱼传尺素: 86013330

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/OQ: 400-708-5678 君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座